EL “MUSEU DE GRANOLLERS-CIENCIES NATURALS” CONVOCA AL I CONCURSO DE FOTOGRAFÍA DE MINERALES CON LA COLABORACIÓN DEL “GRUP MINERALÒGIC CATALÀ”. 
BASES DEL CONCURSO

Primera.- Participantes
Podrá participar en el concurso cualquier persona residente en España, con la excepción de los empleados del museo y de los miembros del jurado. 

Segunda.- Temática
Fotografía de minerales
Tercera.- Obra
Podrán presentarse un máximo de 5 fotografías por participante.

No se aceptarán fotografías realizadas por personas distintas al autor o que no sean propiedad del autor.

No se aceptarán fotomontajes, ni fotografías que hayan sido premiadas con anterioridad.

El participante manifiesta y garantiza a la organización del evento que es el único titular de todos los derechos de autor sobre la fotografía que presenta al Concurso y se responsabiliza totalmente de que no existan derechos de terceros en las obras presentadas, así como de toda reclamación de terceros por derechos de imagen.

Cuarta.- Cómo Participar
Las fotografías deben respetar los siguientes requisitos: 

· Las fotografías deben ser archivos JPG o Tif.

· El peso del archivo debe estar entre 5 y 10 megabytes (Mb) y/o el lado largo de la foto debe tener al menos 3000 píxeles. Se debe considerar que la resolución de las fotografías debe permitir que sean impresas con suficiente calidad de imagen a un tamaño de 20x30 cm.
Quinta.- Identificación y envío
Para concursar se puede enviar las fotos en formato digital personalmente (Museu de Ciències Naturals de Granollers, Avinguda Francesc Macià, 51. 08402 Granollers) o por correo electrónico (fotografiaminerales@gmail.com). El participante deberá informar los siguientes datos: 
Nombre y apellidos del concursante

· Nick (alias o pseudónimo con el que participa)

· NIF o NIE

· Dirección de correo electrónico de contacto

· Teléfono de contacto

· Nombre del mineral
· Localidad del mineral
· Titulo de la foto

Sexta.- Exposición de las imágenes
Una vez que las fotografías hayan sido enviadas, el Museo analizará todas y cada una de las fotografías recibidas antes de exponerlas en la sala temporal.

El Museo reserva el derecho de descartar aquellas fotografías que no reúnan un mínimo imprescindible de calidad. 
La organización del Concurso no atenderá llamadas telefónicas, ni responderá las consultas orales o escritas sobre el desarrollo del Concurso. Los participantes deberán esperar a la publicación del fallo del jurado.

El participante acepta que su fotografía sea visible en el website oficial del Museo y del “Grup Mineralògic Català”.
El Museo expondrá las mejores fotografías incluyendo las seis fotos premiadas del 13 de mayo al 3 de julio de 2011.

Séptima.- Fecha de admisión
La fecha de recepción de las imágenes se iniciará el 1 de febrero de 2011 y finalizará el 30 de abril de 2011, ambas inclusive.

Octava.- El jurado y el fallo
El jurado esta conformado por cinco personas y el fallo se realizará el día 13 de mayo de 2011. Si a juicio del Jurado no se hubiesen presentado obras con calidad suficiente, los premios podrían quedar desiertos.

Los criterios de evaluación del jurado serán la vistosidad y la calidad fotográfica. 
La selección de los ganadores será a discreción absoluta del jurado y su fallo será definitivo e inapelable.

Novena.- Premios
Se concederán tres premios:

· 1er premio: 3 libros de minerales, un lote de revistas y un mineral

· 2º premio:  2 libros de minerales, un lote de revistas y un mineral 
· 3º premio:  1 libro de minerales, un lote de revistas y un mineral
De las tres fotografías ganadoras, el Museo se reservará el derecho de publicarlas o reproducirlas, por sí o por terceros, sin limitación de tiempo ni de lugar, citando siempre el nombre del autor.

Décima.- Incompatibilidades para recibir un Premio.
La misma persona no podrá ser agraciada con más de un Premio. En el caso de que una misma persona obtenga más de una fotografía premiada, solo tendrá derecho a recibir un solo premio.

Onceava.- Gestión de la entrega del premio.
Una vez verificado que los Premiados cumplen los requisitos establecidos en estas Bases, el Museo entregara en persona los premios en la inauguración de la exposición de fotografías de minerales que se realizara el 13 de mayo en las instalaciones del Museo. 
Doceava.- Consideraciones relativas a los premios.
La renuncia a un premio, cualquiera que sea la razón que la motive, no dará derecho al agraciado a ningún tipo de compensación.
Treceava.- Utilización publicitaria del nombre del ganador y Protección de datos.
El Museo en el momento de otorgar al ganador el Premio, recabará su consentimiento expreso a los efectos de acceder a sus datos personales y tratarlos con la finalidad de publicitar el resultado de la promoción, utilizando para ello su nombre e imagen, sin que dicha utilización le confiera derecho de remuneración o beneficio alguno. 
Observaciones

· La organización del concurso se exime de cualquier conflicto de publicación de la obra. 

· Por el solo hecho de participar en el concurso, los participantes se comprometen a autorizar al museo para la reproducción de las fotografías en: catálogos, carteles, comunicados de prensa, reportajes, medios audiovisuales e informáticos, etc.  
· Las fotografías expuestas en la sala formaran parte de la organización y podrán formar parte de una exposición itinerante. 

· La comisión organizadora resolverá cualquier problema que no este previsto en estas bases. 
· Las bases de este concurso estarán disponibles en las siguientes páginas de Internet. www.museugranollersciencies.org , www.minercat.com. 
· La aceptación de estas bases en condición necesaria para la participación en el concurso. 
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